
ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення 63 сесії Барської міської ради  
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 Додаток 2 

 

Порядок 

Надання пільг на проїзд в залізничному транспорті приміського 

сполучення окремим категоріям громадян Барської міської територіальної 

громади  та здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд 

окремих категорій громадян на залізничному транспорті приміського 

сполучення  

 

1. Цей Порядок визначає механізм надання пільг на проїзд в залізничному 

транспорті приміського сполучення окремим категоріям жителів Барської 

територіальної громади  та здійснення компенсаційних виплат за пільговий 

проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті приміського 

сполучення (далі – компенсаційні виплати) за рахунок коштів бюджету 

Барської міської ради (далі – бюджет БМР). 

2. Право на пільги мають окремі категорії громадян, які проживають на 

території Барської міської ради та мають право на пільги відповідно до Законів 

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про 

статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про 

охорону дитинства», «Про соціальний та правовий захист військовослужбовців 

та членів їх сімей», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в 

Україні»,  постанова Кабінету Міністрів України від 17.05.1993 року 354 «Про 

безоплатний проїзд пенсіонерів», від 16.08.1994 №555 «Про поширення 

чинності постанови КМУ від 17.05.1993 р №354», постанова Кабінету Міністрів 

України від 16.12.2009 р. №1359 «Про затвердження Порядку розрахунку 

обсягів компенсаційних виплат за пільгові перевезення залізничним 

транспортом окремих категорій громадян». 

3. Відшкодування за пільгові перевезення здійснюється  філія «Приміська  

пасажирська компанія» акціонерного товариства «Українська залізниця» (далі – 

Перевізник), в межах обсягів бюджетних призначень передбачених в бюджеті 

Барської міської ради на компенсацію цих послух (перевезень). 

4. Головним розпорядником бюджетних коштів місцевого бюджету для 

здійснення видатків на компенсаційні виплати, пов’язаних з наданням послуг 

за пільгові перевезення окремих категорій громадян є Відділ соціальної 

політики та охорони здоров’я Барської міської ради. 



Відшкодування за пільгові перевезення окремих категорій громадян 

здійснюється на підставі договору, який укладений в установленому 

законодавством порядку. 

5. Перевізник щомісячно надає до Відділу соціальної політики та охорони 

здоров’я Барської міської ради рахунок на суму, що підлягає компенсації за 

перевезення залізничним транспортом пільгових категорій громадян, облікові 

форми відповідно до  Порядку розрахунку обсягів компенсаційних виплат за 

пільгові перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян,  

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2009 р. №1359 

та акт звіряння розрахунків. 

8. Відділ соціальної політики та охорони здоров’я Барської міської ради на 

підставі прийнятих документів по відшкодуванню вартості послуг з 

перевезення залізничним транспортом пільгових категорій громадян у 

приміському сполучені, наданих  в поточному місяці (році) надає інформацію 

фінансовому управлінню Барської міської ради про фактично нараховані суми, 

які підлягають компенсації.  

 

9. Фінансове управління Барської міської ради на підставі інформації про 

фактично нараховані суми, які підлягають компенсації за перевезення 

залізничним транспортом пільгових категорій громадян перераховує на 

рахунки Відділу соціальної політики та охорони здоров’я Барської міської ради 

кошти для компенсаційних виплат, пов’язаних з наданням пільг. 

 

10. Відділ  соціальної політики та охорони здоров’я Барської міської ради на 

протязі 5-ти днів після отримання фінансування з бюджету Барської міської 

ради  здійснює перерахування коштів Перевізнику. 

 

11. Відповідальність за достовірність, повноту та вчасне подання рахунків на 

суму, що підлягає компенсації за перевезення залізничним транспортом 

пільгових категорій громадян, несе Перевізник. 

 

 

Секретар міської ради                                                           Ірина МЕЛЬНИК 


